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Spoštovani nagrajenci, prejemniki nagrad International Medis Awards, 
cenjeni gostje, 
dragi prijatelji znanosti, medicine in farmacije. 
 
Znanost je kot svetilnik. Stoji na robu neznanega in s svetlobo kaže pot naprej. Ta svetloba pa ne 
nastane sama od sebe. Prižigate jo raziskovalke in raziskovalci, zdravnice in zdravniki, farmacevtke in 
farmacevti, znanstvenice in znanstveniki ter vsi, ki verjamete in verjamemo, da je mogoče z vprašanji, 
vztrajnostjo in znanjem prispevati k uspešni in odlični skupnosti.  
 
Nocoj slavimo prav takšne ljudi. Slavimo pogum in radovednost, ki ne pozna meja, in predanost 
zdravnikov ter farmacevtov, ki ob vsakodnevnem delu z bolniki vztrajate tudi pri znanstvenem 
raziskovanju, pogosto tiho, brez velikih naslovnic, a z izjemnim vplivom na prihodnost medicine in 
farmacije. 
 
International Medis Awards je projekt, ki poteka že od leta 2014. Strokovna komisija je doslej razglasila 
101 zmagovalca, med katerimi je bilo kar 26 zmagovalcev iz Slovenije. To ni le statistika, temveč je 
dokaz, da ima Slovenija znanje in odgovornost za uveljavljanje vrhunske znanosti v srednji in 
jugovzhodni Evropi ter da zmoremo biti enakovredni najboljšim v mednarodnem prostoru. 
 
Vsak znanstveni članek, vsak eksperiment, vsaka raziskava je lahko pomemben korak na dolgi poti 
razumevanja. Ko se ti koraki povežejo, nastane pot spoznavanja in napredka, po kateri stopa celotna 
družba. Lahko smo ponosni, da je prav v našem prostoru nastala pobuda za to pomembno 
mednarodno priznanje. Takšni projekti ne prispevajo le k večji prepoznavnosti naše države na 
mednarodnem znanstvenem področju, temveč so tudi prostor srečevanja, sodelovanja, 
konstruktivnega dialoga in izmenjave znanja. Tudi Louis Pasteur je zapisal, da znanost ne pozna 
državnih meja, ker pripada človeštvu, in je bakla, ki razsvetljuje svet. Zato je in mora biti znanstveno 
sodelovanje eden najmočnejših temeljev medsebojnega razumevanja, zaupanja, miru in trajnostnega 
skupnega napredka. 
 
Živimo v času, ko tehnološki razvoj prehiteva razvoj veščin za komuniciranje v digitalnem okolju in ko 
obilje informacij ne pomeni nujno tudi več znanja. V svetu družbenih omrežij in zaprtih informacijskih 



 

krogov so čedalje pogostejši dvomi o znanstvenih spoznanjih in dezinformacije o njih. Zato je danes še 
toliko pomembnejše, da znanost odprto, razumljivo in odgovorno vstopa v javni prostor. Pri tem imate 
znanstveniki, raziskovalci, zdravniki, farmacevti kot komunikatorji znanosti izjemno pomembno vlogo: 
da zahtevna znanstvena dognanja približate ljudem in jih prevedete v jezik, ki ga javnost razume in mu 
lahko zaupa. Kajti znanost ni sama sebi namen. Je otrok, ki lažje obvladuje svojo bolezen, je bolnik, ki 
je deležen varnejšega zdravljenja, je družina, ki dobi novo upanje. 
 
Prav zato je zelo pomembno, da kot družba in država znanost sistematično podpiramo. Slovenija je v 
zadnjih letih naredila pomembne korake k stabilnejšemu financiranju znanstvenoraziskovalne 
dejavnosti ter večji povezanosti med znanostjo, gospodarstvom in državo. Takšna dolgoročna podpora 
omogoča raziskovalcem večjo predvidljivost, svobodo raziskovanja in pogum za nove ideje. Največji 
preboji pogosto nastanejo tam, kjer se združita pogum in domišljija, kjer se srečajo različna znanja, 
različne discipline in predvsem različna mnenja raziskovalcev in raziskovalk. Načelo enakih možnosti 
talentov, ne glede na spol, je pri tem prav tako bistvenega pomena. Le poglobljeno znanje je lahko 
podlaga za kritično mišljenje in etični razvoj. 
 
Drage nagrajenke in dragi nagrajenci.  
 
Vaše delo presega meje laboratorijev, ambulant in univerz ter je dokaz, da so najdragocenejši dosežki 
medicine tisti, ki povezujejo znanstveno odličnost z neposredno skrbjo za človeka. Spomnimo se na 
Hipokratovo misel: »Kjer je ljubezen do medicine in zdravljenja, je tudi ljubezen do človeka.« 
Vaše raziskave, spoštovane in spoštovani, oblikujejo prihodnost zdravljenja in navdihujejo mlade 
generacije, ki začenjajo pot spraševanja in raziskovanja. Vsaka nova generacija raziskovalcev napreduje 
tudi zato, ker pred njo nekdo ni odnehal.  
 
Prižigajte to svetlobo znova in znova z radovednostjo, delom in pogumom. 
 
Naj nocojšnja podelitev ne bo le poklon vašim dosežkom, temveč tudi opomnik za spoštovanje in 
krepitev medicine in farmacije, ker skupnost najbolj napreduje takrat, ko zna sodelovati, se povezovati 
in ceniti znanje. Naj bo to torej praznik znanosti, medicine, farmacije in skupnosti. 
 
Iskrene čestitke in iskrena hvala za vaš prispevek h kakovostnejšemu življenju ljudi. 
 


